

# 闲置土地满两年,无偿收回

## 我省建设用地实施动态监管,将有效遏制囤地捂地

本报济南11月6日讯(记者张璐) 从省国土资源部门获悉,我省日前下发了《关于建立土地利用动态巡查制度加强建设用地供后开发利用全程监管的通知》,其中明确建设用地供后开发利用全过程将被纳入监管,我省建设用地开发利用过程中囤地、捂地现象将得到有效遏制。闲置土地满两年,无偿收回。

土地利用动态巡查,是国土资源管理部门通过信息公示、预警提醒、开竣工申报、现场核查、跟踪管理、竣工验收、闲置土地查处、建立诚信档案

等手段,实现对辖区内建设用地批后开发利用的全程监管。根据我省下发的通知,我省针对建设用地将进行项目跟踪。出让合同签订或划拨决定书下发后,市、县国土资源管理部门在监测监管系统中提取《建设项目用地跟踪管理卡》,对已供土地的公开信息、出让价款缴纳、开竣工、定期巡查等情况作详细记录,建立巡查管理档案。

对于合同约定或划拨决定书规定的开竣工时间前30日尚未开竣工的项目,市、县国土资源管理部门将根据监

测监管系统的预警提醒,在系统中提取《开工提醒书》或《竣工提醒书》,并送达土地使用权人,提醒督促其按期开工或竣工,同时提示其违约风险及违约处理等事宜。市、县国土资源管理部门还将在约定开竣工时间和实际开工、竣工验收等时点以及开发建设过程中,按照核查内容,定期或不定期对项目建设情况进行现场核查。

对于闲置土地,《通知》明确市、县国土资源管理部门将严格按照国家有关规定及时开展调查、认定和处置。对于经认

定为闲置土地的,市、县国土资源管理部门要在认定后10个工作日内逐级上报省国土资源管理部门。根据国土资源部的《闲置土地处置办法》,闲置土地未超过一年,按照土地出让或者划拨价款的百分之二十征缴土地闲置费,闲置土地满两年,无偿收回土地。

市、县国土资源管理部门在签订出让合同时,可签订协议,要求土地使用权人按照出让合同价款的一定比例(数额)缴纳保证金,作为土地使用权人履行出让合同按期开工、竣工的保证。

## 我省新政策助力小额贷款公司

本报济南11月6日讯(记者高扩) 省政府近日出台了小额贷款公司的鼓励支持政策,这是我省推进金融改革的又一举措。根据通知,小额贷款公司股东持股比例不低于60%的限制取消,主发起人及其关联方持股比例上限也由49%提高到51%。

我省小额贷款公司发起成立的资格进一步放宽。总资产不低于50亿元,资产负债率不高于65%且前2个年度连续盈利的国内企业或境外机构,拟发起设立注册资本在2亿元以上的小额贷款公司,经批准可不受主发起人及其关联方持股比例上限、发起地域、设立家数的限制。

对于小额贷款公司的经营区域,政策也进一步放宽。在设区市某个区设立的小额贷款公司,连续两个年度分类评级达到I级的,允许其经营范围扩大至本市其他区。

小额贷款的限制标准也有所放宽,由此前规定的100万元提高到200万元。

# 学生小黄帽变成“移动广告”

## 济宁小学生统一戴印有广告的小黄帽引家长质疑

本报济宁11月6日讯(记者路帅 张林 见习记者孟杰) 近日,济宁城区上下学时间段,一群群头戴小黄帽的学生走在大街小巷,小黄帽上印着家电广告。一些家长对小黄帽上印有广告表示不满,称小学生变成了移动广告。教育部门称,统一戴小黄帽是因近期雾霾天气,能见度低,为学生安全考虑;而小黄帽上印有广告,是因为帽子的制造费用是企业赞助的。

6日下午1时20分,记者来到永丰街中心小学,不少学生在等候学校开门。记者看到,几乎所有学生都戴着印有广告的小黄帽,帽子上印有某家电品牌的标识,某品牌电视、空调、冰箱、洗衣机和热水器的广告。在东门小学与霍家街小学,学生们戴的小黄帽上也印有广告。据了解,济宁市中区有两万多名学生戴着这种印有广告的小黄帽。

“帽子是学校免费发的,不戴要扣班分。”永丰街中心小学四年级的一名小学生告诉记者。“老师QQ上通知了,上下学必须戴小黄帽。”另一名学生说。

“虽然帽子是免费的,但帽子上印着这么多商业广告,让人感觉很不舒服。”学生家长孙先生说,孩子戴上这种印有广告的小黄帽,感觉是在为商家免费宣传,像移动广告牌。“孩子说老师要求戴学校发的小黄帽,我一看上边的广告,就有点不高兴了,这不是变相做广告吗?”一名学生家长说。



小学生都戴着印有广告的小黄帽。本报记者 李岩松 摄

赞助商说

## 花了不少钱,本想两全其美

记者随后来到济宁市中区教育和体育局,一工作人员称,小黄帽是爱心企业在教师节前免费捐赠的,免费发放给全区约2万名小学生。“最近因雾霾天气,能见度低,为了保障学生上下学安全,才下通知要求学生戴小黄帽。”

也有家长表示理解。“天上哪有掉馅饼的,商家肯定有自己的目的。但孩子戴上小黄帽,上下学确实能安全

一点。”在东门小学送孩子上学的宋女士说。“小黄帽是教育部门免费向学生们提供的,市区的孩子数以万计,帽子的制作需要一定的成本,这是一笔不小的费用。我认为,帽子上印有广告无可厚非,小黄帽起到的安全作用相对广告而言,前者更重要。”一名学生家长说。

济宁市某家电公司营销部一负责人告诉记者,向市区的

各个小学赞助小黄帽是一种公益活动,也是提升企业形象的一种方式。“当初是教育局找的我们公司,说要给小学校赞助小黄帽,我们公司每年都有公益活动的预算,就同意了,现在已经花掉了不少钱。”该负责人说,小学生戴小黄帽,可更好地保障学生上下学安全,对企业也有一定的宣传作用,是两全其美的事,没想到会受到一些家长的质疑。

## 好小伙拾金不昧 捡14.7万还失主

本报菏泽11月6日讯(记者崔如坤) 11月4日,在济南当兵的定陶小伙曹威回家探亲时,捡到14.7万元现金等财物,他先是在原地等待失主,等待无果后,将“巨款”送到派出所。

6日,说起14.7万元现金等财物失而复得的事,菏泽市民赵先生仍很感动。赵先生说,他4日下午到医院检查身体,把包忘在了医院走廊的椅子上。等他发现包弄丢了时,时间已经过去了一个小时,“当时别提多急了”。正当他急急返回医院寻找时,电话响了,是派出所打来的,问他是否丢了公文包,让他去派出所认领。

捡钱的小伙子叫曹威,家是定陶的,在济南当兵。4日下午4点,曹威匆匆地把捡到的包交给了派出所,民警问清情况,清点财物后,通过包内的身份证,民警联系到了失主赵先生,没等赵先生到来,曹威就离开了。

6日下午,记者联系到正在返回部队途中的曹威。曹威说,4日下午,他在医院看见走廊的椅子上有个公文包,担心被人拿去,就打开了看看,“里面满满的都是钱,就没再翻看。”他先是看着包等待失主,可等了二十分钟,也没见失主来找,就赶紧把包交给了派出所。

## 挪用72.8万慈善捐款买彩票

### 鄄城一民政干部获刑6年

本报菏泽11月6日讯(记者崔如坤 通讯员王冬兰 郝银刚) 身为民政部门干部,却因迷上彩票又无钱大量购买,于是打起慈善捐助款的主意,利用职务之便,挪用公款728000元。近日,鄄城县人民法院对该县原民政局干部孙常玉挪用特殊款项案件进行了宣判,以挪用公款罪判处其有期徒刑六年。

据孙常玉供述,他从2011年5月底开始购买福利彩票“群英会”,一开始的时候买得少,一天也就买个几十块钱的,用的是自己的钱。到了6月份,梦想一夜暴富的他,已经迷上了买彩票,其用于买福利彩票的钱逐渐增加,手头已经没钱了的孙常玉,开始打起了慈善捐助款的主意。

当时,孙常玉担任鄄城县民政局社会福利和慈善事业促进股股长,慈善捐助款归他所负责的部门管理。当年6月11

日,他利用职务之便,挪用慈善捐助款,用于购买福利彩票,开始挪用得少,一天买几百元的,后来逐步增加,增加到每天买上千元、上万元的,梦想着中了大奖后把本钱还上,越陷越深,孙常玉挪用慈善捐款72万多元,赔得血本无归。

2011年年底,民政局审计账目时,发现有70多万元的慈善捐助款没有交到银行财政捐款专户。2012年初,孙常玉卖了房子,借遍了亲朋才筹齐了钱,将挪用的钱还清。

近日,鄄城县人民法院依法审理了该起挪用特殊款项案。法院审理认为,被告人孙常玉作为国家工作人员,利用负责收取和保管慈善捐助款的职务便利,多次挪用慈善捐助款共计72.8万元归个人使用,超过三个月未还,情节严重,其行为已构成挪用公款罪,依照相关法律规定,判处孙常玉有期徒刑六年。

国网山东省电力公司  
95598系统割接  
公告

尊敬的电力客户,您好!  
为向您提供更优质的95598服务,我公司将于2013年11月9日00:00时至2013年11月9日06:00时,对95598客户服务系统进行割接升级,届时95598电话服务可能会受到暂时影响,由此给您带来不便,敬请谅解。  
特此公告。

国网山东省电力公司  
2013年11月7日

张龙之将片好使  
人人称家

药效时间长,充足掌握正能量,百元超级品质仅售9.9元  
国家相关部门批准准药准字张龙之片,在全国各大城市掀起抢购热潮,每天打进热线的顾客都是十盒,二十盒,三十盒的订购,为什么张龙之片如此受到人们的青睐?随机走访得知,就是因为产品品质好,没有副作用,没有依赖性,价格还特别便宜。有的顾客说:没见过这样良药的,就好像不要钱似的!有的顾客说:张龙之片好使,真管用,超级品质,而价格却是一般产品的十分之一不到,还有一些女顾客,她们一边抢购一边说:都知道这是好东西,谁不抢啊,为了老公,也是为了自己呀,谁不想让自己男人精力充沛,让家庭生活有滋有味。  
免费体验赠品活动,张龙之片厂家的老总说:男人是家庭的顶梁柱,更需要关爱,我们提供100000盒赠品,就是为了让更多男人得到更多的关爱。抢订热线:4006-221-552